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Београд -- Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да ће влада и
полиција у континуираној борби добити битку против корупције.

  

  

Он је, гостујући на телевизији Пинк, рекао да су истраге чији је епилог био јучерашње
хапшење 80 особа започете у различитим периодима али да затим нису завршаване.

  

"Не желећи да улазим у разлоге, мој задатак је био да дам налог полицији да све што
имамо заврши, да све случајеве разреши и да све оно што имамо у финалној фази
истраге презентује тужилаштву и да кренемо у реализацију."

  

Он је истакао да ће влада и полиција добити борбу против корупције или Србија ризикује
да се смести у ред оних земаља које окрећу главу.

  

Према његовим речима, то се радило и када су се сви ови случајеви дешаваили, јер је
немогуће да када у највишим облицима корупције учествују министри и директори, који
су били блиски или припадали тадашњем режиму и власти блиској Демократској
странци, то нико није знао.
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"Не можете да замените 26 хектара грађевинског земљишта са 26 хектара
пољопривредног земљишта где је разлика у цени милијарду и 40 милиона, а да власт за
то не зна и да у тим акцијама не учествује. Ти облици корупције нису више могући у
Србији. Данас више не можете то да урадите", рекао је Стефановић.

  

Премијер Александар Вучић и ова влада неће да дозволе да корупција у овој земљи
цвета, додао је он.

  

Министар унутрашјих послова је поновио да ће полиција заједно са тужилаштвом радити
врло интензивно и да је у завршној фази још неких истрага и биће то континуирана
борба.

  

Он је прецизирао да се ухапшени у поменутој акцији не сумњиче за кривична дела
вербалног деликта или критику власти већ за кривична дела која иду од злоупотребе
службеног положаја, примања и давања мита, фалсификовања службене исправе, до
злоупотребе у вези с јавним набавкама и навођења на оверавање неистинитог садржаја.

  

"Али није битно како се зове кривично дело. Ја бих хтео да људи знају да су дела на
којима се на најбруталнији могући начин отимала народна имовина. То је суштина",
нагласио је Стефановић.

  

Припадници Министарства унутрашњих послова су у координираној акцији на територији
целе Србије, у сарадњи са надлежним јавним тужилаштвима и пореском полицијом,
ухапсили су јуче 80 особа због постојања основа сумње да су од 2004. године починили
више кривичних дела у области финансијског криминала и корупције.

  

Стефановић је јуче рекао да је, извршењем тих кривичних дела причињена материјална
штета буџету Србије, аутономној покрајини Војводина, граду Београду, Железари
Смедерево, Дунав Осигурању, Републичкој дирекцији за имовину, Министарству
пољопривреде, Агенцији за борбу против корупције и другима од 7,8 милијарди динара,
што је према девизном курсу у тренутку извршења дела више од 100 милиона евра.
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(Танјуг) 
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